
練習問題

問１：現金100円を当座預金口座に預け入れた

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問２：商品200円を仕入れ、代金は小切手を振り出して支払った。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問３：商品100円を仕入れ、代金は小切手を振り出して支払った。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

問４：買掛金100円を小切手を振り出して支払った。

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

当座預金

      



解答解説

問１

借方科目        - 借方金額         - 貸方科目        - 貸方金額          -

当座預金 100 現金 100

現金を当座預金口座に預け入れているので、現金(資産)の減少で処理するととも

に、当座預金(資産)の増加で処理します。

問２

借方科目         - 借方金額         - 貸方科目       - 貸方金額         -

仕入 200 当座預金 200

小切手を振り出しているので、当座預金(資産)の減少で処理します。

問３

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

仕入 100 当座預金 100

小切手を振り出して支払ったから当座預金が減少します。

問４

借方科目       - 借方金額       - 貸方科目      - 貸方金額        -

買掛金 100 当座預金 100

問３に同じく小切手を振り出して支払ったから当座預金が減少します。

      


